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AnadoluJet’ten Otopark Hizmeti
ANADOLUJET İLE SİZ KEYFİNİZE BAKIN, BİZ DE ARABANIZA…

Anadolu’nun jeti AnadoluJet, otopark hizmetiyle Ankara’dan seyahat edecek yolcuların otopark sorununa çözüm sunuyor. Türkiye’nin herhangi bir noktasına uçacak yolcular, Ankara Esenboğa Havalimanı’nın girişinde bulunan AnadoluJet’in güvenli otoparkına araçlarını bırakarak, seyahatlerini rahatça gerçekleştirebiliyor.

09 Temmuz 2013, İstanbul;

Bu sene beşinci yılını kutlayan AnadoluJet, sunduğu ek hizmetlerle yolcularının hayatını kolaylaştırmaya devam ediyor. ‘Uçmayan Kalmasın” sloganıyla yola çıkarak, Türkiye’nin birçok farklı noktasına, kısa zamanda, konforlu hava yolu ulaşımı sunan AnadoluJet, otopark hizmetiyle havalimanına gelen yolcuların otopark sorununa çözüm sunuyor.

Ankara çıkışlı Türkiye’nin dört bir yanına seyahat edecek AnadoluJet yolcuları, seyahatleri süresince araçlarını uygun fiyatlarla, güvenlikli bir otoparka bırakmanın rahatlığını yaşıyor. İlk günden bu yana yoğun ilgi gören otopark uygulaması Ankara’nın yanı sıra Bodrum Havalimanı girişinde de bulunuyor. 

AnadoluJet’in uçuşları, yolcuların havaalanı transferini sağlayan Secure Drive uygulaması, araç kiralama hizmeti National Alamo ve Ankara Esenboğa Havalimanı’nda özel yolcu salonu Prime Class Lounge ESB kullanımı hakkında daha fazla bilgiye www.anadolujet.com adresinden veya 444 25 38 çağrı merkezinden ulaşılabiliyor. 

AnadoluJet Hakkında:

Bir Türk Hava Yolları markası olarak 23 Nisan 2008’de Ankara merkezli olarak uçuşlara başlayan AnadoluJet, yolcuya sunulan ilave servislerin yalınlaştırılmasıyla elde edilen maliyet avantajının, bilet ücretlerine yansıtılarak daha geniş halk kitlesinin hava ulaşım hizmetinden yararlanabilmesi amacıyla geliştirilen yeni bir iş modeli ile operasyonuna devam etmektedir. Türk Hava Yolları güvencesi altında yurtiçi seferler düzenleyen AnadoluJet, her geçen gün uçuş ağını genişletmektedir. Daha detaylı bilgilere www.anadolujet.com internet adresi ve/veya 444 2538 numaralı çağrı merkezi aracılığıyla ulaşılabilir.
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