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ÇORLU’DA DA UÇMAYAN KALMAYACAK
AnadoluJet, 17 Mayıs tarihinden itibaren Çorlu - Ankara uçuşlarını başlatıyor. Haftanın yedi günü sabah – akşam düzenlenecek      Çorlu - Ankara uçuşlarının biletleri 54 TL’den başlayan fiyatlarla ücretlendirilecek.
16 Mayıs 2013, İstanbul;

Bu sene beşinci yılını kutlayan ve Ankara merkezli sefer sayısını artırmaya devam eden AnadoluJet, 17 Mayıs itibariyle Trakya’nın kilit iletişim noktalarından biri olan Çorlu ile Ankara arasında uçmaya başlayacak.
Haftanın yedi günü sabah ve akşam olmak üzere gerçekleştirilecek AnadoluJet’in Çorlu – Ankara uçuşlarının biletleri 54 TL olarak ücretlendirilecek ve bu özel fiyat ile Çorlu’da da uçmayan kalmayacak.

17 Mayıs tarihinde başlayacak ve 1 Temmuz itibariyle de haftanın her günü karşılıklı günde iki sefere çıkarılacak  uçuşlar; Çorlu’dan 10.25 ve 21.30, Ankara’dan ise   08.45 – 18.15 saatlerinde düzenlenecek. 

Çorlu uçuş bilgileri ve AnadoluJet hakkında daha fazla bilgi almak için www.anadolujet.com adresini ziyaret edebilir ve/veya 444 25 38 çağrı merkezini arayabilirsiniz.
ANADOLUJET Hakkında:

AnadoluJet, bir Türk Hava Yolları markası olarak 23 Nisan 2008’de Ankara merkezli uçuşlara başladı. Türk Hava Yolları güvencesi altında, yolcuya sunulan ilave servislerin yalınlaştırılmasıyla elde edilen maliyet avantajının, bilet fiyatlarına yansıtılarak daha geniş halk kitlesinin hava ulaşım hizmetinden yararlanabilmesi amacıyla geliştirilen yeni bir iş modeli ile operasyonuna devam ediyor. İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’ndan da seferlerine devam eden AnadoluJet, yurtiçinde her geçen gün farklı yeni noktalara seferler düzenliyor. AnadoluJet hakkında daha detaylı bilgilere www.AnadoluJet.com internet adresi ve/veya 444 2538 numaralı çağrı merkezi aracılığıyla ulaşılabiliyor.
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Tel: 0 (216) 418 39 44 (pbx)
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