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GOODY VE METRO 
BARINAKTAKİ DOSTLAR İÇİN EL ELE VERDİ 
Sahipsiz hayvanların destekçisi Goody, Metro Toptan Market ile barınaktaki dostların yaşam kalitesini arttırmak için destek kampanyası başlattı. Kampanya kapsamında Alanya Metro Mağazası’ndan satın alınan her Goody mamanın yüzde 5’i Alanya Demirtaş Hayvan Barınağı’ndaki dostlara gidecek. 
03 Temmuz, İstanbul;
Evinizi paylaştığınız sevimli dostlarınızın sağlıklı ve mutlu bir hayat sürmesi için elinizden geleni yapıyorsunuz. Peki ya barınaklardaki dostlarımız?
Sahipsiz hayvanların destekçisi Goody, Alanya Metro Toptan Market ile birlikte Alanya Demirtaş Barınağı’ndaki dostlar için bir proje başlattı. 1 Temmuz – 30 Eylül 2013 tarihleri arasında geçerli olacak kampanyada, Alanya Metro Mağazası’ndan satın alınan her Goody mamanın yüzde 5’i sahipsiz dostların yaşam kalitesini arttırmak üzere Alanya Demirtaş Barınağı’na aktarılacak.
Türkiye’nin ilk, en büyük ve lider kuru mama üreticisi Tropikal Pet’in 2005 yılından beri sahipsiz hayvanların yanında olan markası Goody ve ürünleri hakkında ayrıntılı bilgi almak için www.goody.com.tr ve www.tropikalpet.com.tr adreslerini ziyaret edebilirsiniz.

Tropikal Pet Hakkında:

Tropikal Bahçe ve Evcil Hayvan Ürünleri A.Ş. (Tropikal Pet) 1999 yılında kurulmuştur. İthalat ve kendi üretimi yoluyla oluşturduğu geniş ürün portföyünü Türkiye çapında 3 bin 500‘ün üzerinde pet shop, veteriner, yerel ve ulusal zincir mağazalara satan firma, evcil hayvan ihtiyaçlarını tek bir merkezde karşılamak prensibi ile geniş bir ürün gamı ile faaliyet göstermektedir. Kendi yarattığı lider markaları Champion ve  Goody dışında Beaphar, Stefanplast, Savic gibi kategorisinde dünya çapında önemli firmaların Türkiye temsilcisidir. 2010 yılında yüzde 60 hissesi ABD merkezli “The Riverside Company” yatırım fonu şirketi tarafından alınmıştır. Amerikan girişim sermayesi şirketi Riverside, 14 ülkede faaliyet göstermektedir. Portföyündeki 71 ortak şirket ve 3 milyar Dolarlık satış hacmi ile Riverside, Tropikal Pet’e gelecek projeleri için finansal ve organizasyonel güç katmıştır. Türkiye’de ilk kez ve sadece kedi-köpek maması üretimi için 2005 yılında Tuzla’da Tropikal Pet fabrikası kurulmuştur. Bugün ithalatın yanı sıra 3 kıtada 12 ülkeye ihracat yapılmaktadır. Ürünler hakkında daha fazla bilgi için web adresi: www.tropikalpet.com.tr
basın bülteni
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