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AYLARIN SULTANINA PİZZALARIN SEZARI
Little Caesars Ramazan kampanyası ile iftar sofralarına konuk oluyor. Ramazan ayı süresince Little Caesars’dan orta boy pizza, çikolatalı sufle ve bir litre Pepsi alan herkes bu enfes menüyü yalnızca 18.50 TL’ye tadıyor.
15 Temmuz 2013, İstanbul;
Ramazan ayında iftar sofraları Little Caesars ile şenleniyor. Türkiye’yi nefis kenar ile tanıştıran Little Caesars, bu özel ayı kendine özgü enfes lezzetleri ve kampanyasıyla taçlandırıyor. 
Ramazan ayı süresince Little Caesars’ın Ramazan kampanyasını tercih eden herkes özel hamuru ile akılları baştan alan orta boy pizza, çikolatası hafızalardan silinmeyen sufle ve bir litre Pepsi’ye  yalnızca 18.50 TL’ye sahip oluyor. 
Little Caesars’ın orta boy Turkish Mix, Supreme ve Karışık pizza çeşitlerinin dahil olduğu kampanya 9 Ağustos tarihine kadar tüm servislerde geçerli olacak.  
Little Caesars ürünleri ve kampanyaları hakkında ayrıntılı bilgiye www.littlecaesars.com.tr adresinden veya 444 52 44 çağrı merkezinden ulaşabilir, gelişmeleri http://twitter.com/LittleCaesarsTR ve www.facebook.com/LittleCaesarsTR adresinden takip edebilirsiniz.

Little Caesars Pizza Hakkında
1959 yılında Mike and Marion Ilitch, tarafından ABD’de Michigan Garden City’de, kurulan Little Caesars Pizza, Ilitch’lerin yönetiminde dünyanın lider paket servis pizza zinciri haline geldi. Dünyadaki üç uluslararası pizza zincirinden biri olan marka beş kıtada 23 ülkede 5 binin üzerinde restorana sahip. Little Caesars Pizza Türkiye’de 16 yıldır Çelebi Holding yönetiminde büyümesini sürdürmektedir. Çelebi Holding 2007 yılında Little Caesars Türkiye sub-franchse hakkını almıştır. Çelebi Gıda Türkiye genelinde toplam 79 restoranı ile hizmet veren Türkiye Little Caesars Pizza; 2010 ve 2011 yıllarında en iyi operasyon ödüllerini almıştır. Bilgi için www.littlecaesars.com.tr
basın bülteni
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