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ANNENİZİN KOLTUĞU MASKO’DA 
Evimiz, annemizle hayat bulan evimiz... 

Annemiz varsa orada mutluyuz. Annemiz mutluysa biz mutluyuz. 
Bu Anneler Günü’nde O’nu çok mutlu edin. Ayaklarını uzatıp dinlenebileceği en rahat koltuğu O’na siz hediye edin. O’nun için hayal ettiğiniz en rahat koltuğu mutlaka bulacağınız tek yer MASKO Mobilya Kenti, sizi hayaliniz ile buluşturmaya davet ediyor. 
6 Mayıs 2013, İstanbul;
Her Mayıs ayının ikinci Pazar günü, hayatımızın anlamı “annelerimize” armağan edilmiş çok özel bir gün. Bugün hepimiz varlığımızın anlamı annelerimizi mutlu etmeyi, O’nu bütün telaşından bir an olsun uzaklaştırmayı isteriz. Kimi evlerde muhteşem sabah kahvaltıları, kimi ailelerde harika bir Pazar gezintisi ve çoğu zaman renkli çiçekler bu günü ölümsüzleştirir. Bu yıl her zaman olduğunun dışına çıkalım ve annemize rahatlığı hediye edelim. Dünyanın en büyük mobilya kenti MASKO, sizi, annenize en özel hediyeler almaya davet ediyor ve tabi ki O’nun sevebileceği rahat mı rahat bir koltuk seçmeye. 
Modern tasarımları, özgün yorumlar ile birleştirerek, mobilyada öncü tasarımlar sunan MASKO, oturma grubundan yatak odasına, yemek odasından sayısız aksesuara kadar çok sayıda ürünü annelerinize sunuyor.  Birçok farklı alternatiften oluşan MASKO Mobilya Kenti’nin koltukları farklı renk seçenekleri, fonksiyonel kullanımı, modern dizaynları ile rahatlıkta sınır tanımıyor. MASKO Mobilya Kenti’nin Anneler Günü’ne özel özel sürprizleri de sizleri bekliyor. 
MASKO Mobilya Kenti ve Anneler Günü’ne özel kampanyaları hakkında www.masko.com.tr adresinden ya da  (0212) 675 00 12 numaralı telefondan daha detaylı bilgi alınabiliyor.

MASKO Hakkında 

MASKO, mobilya tasarım ve üretiminde tecrübeli 13 ortak tarafından 1984 yılında İstanbul’da kuruldu. 1987 yılında İkitelli Organize Sanayi Bölgesi’nde temelleri atılan MASKO Mobilya Kenti, bugün 620 ortağa sahip bir yapılanmadır. Toplam 500’ü aşkın firma ve 778 işyeri kapasiteli MASKO Mobilya Kenti, 483 bin metrekarelik kapalı alanıyla, “Dünyanın En Büyük Mobilya Kenti” olarak kabul ediliyor. Mobilya sektörünün önde gelen markalarını bir araya getiren MASKO, ülkemizin her noktasına mobilya sevkiyatı gerçekleştiriyor. Yurt dışına da ürün gönderen MASKO, ülkemiz ekonomisine maksimum düzeyde katma değer sağlıyor. Oturma, yemek, yatak odaları ile bebe ve genç odası, mutfak, ofis, bahçe, modüler mobilya, kumaş, perde, sandalye, proje ve tasarım, aksesuar, dekorasyon gibi zengin seçenekleriyle MASKO Mobilya Kenti bir evin veya işyerinin tüm ihtiyaçlarını, tek seferde, eksiksiz bir şekilde karşılıyor. MASKO, bünyesinde yer alan markaların ürün kalitesiyle, her beğeni ve bütçeye uygun seçenekleriyle yıllardır fark ve güven yaratmaya devam ediyor. MASKO Mobilya Kenti hakkında www.masko.com.tr adresinden ya da  (0212) 444 16 75 numaralı telefondan daha detaylı bilgi alınabiliyor.
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