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ANADOLUJET SAMSUN İLE İSTANBUL’U BİRBİRİNE BAĞLIYOR
Anadolu’nun jeti AnadoluJet, İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’ndan yaptığı direkt uçuş sayısını arttırıyor. AnadoluJet, 1 Haziran tarihi itibariyle İstanbul Sabiha Gökçen – Samsun uçuşlarını her şey dâhil 54 TL’den başlayan fiyatlarla düzenleyecek.
20 Mayıs 2013, İstanbul;
Bu sene beşinci yılını kutlayan AnadoluJet, uçuş ağını genişletmeye devam ediyor. Ankara Esenboğa Havalimanı’ndan sonra İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’ndan da sefer düzenlemeye başlayan AnadoluJet, İstanbul Sabiha Gökçen’den yaptığı direkt uçuş sayısını arttırıyor.

İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’ndan şimdiye kadar Adana, Kayseri, Ankara, Erzurum, Trabzon ve Sivas’a direkt sefer düzenleyen AnadoluJet, uçuş ağına on yeni destinasyon daha ekliyor.
AnadoluJet, 1 Haziran itibariyle Sabiha Gökçen’den Samsun’a direkt seferlerine başlıyor. Her şey dâhil 54 TL’den başlayacak bilet fiyatlarıyla artık Samsun’da da “Uçmayan Kalmayacak”. 
AnadoluJet’in İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı uçuşları ve AnadoluJet hakkında daha fazla bilgiye www.anadolujet.com adresinden veya 444 25 38 çağrı merkezinden ulaşılabiliyor. 
AnadoluJet Hakkında:

Bir Türk Hava Yolları markası olarak 23 Nisan 2008’de Ankara merkezli olarak uçuşlara başlayan AnadoluJet, yolcuya sunulan ilave servislerin yalınlaştırılmasıyla elde edilen maliyet avantajının, bilet ücretlerine yansıtılarak daha geniş halk kitlesinin hava ulaşım hizmetinden yararlanabilmesi amacıyla geliştirilen yeni bir iş modeli ile operasyonuna devam etmektedir. Türk Hava Yolları güvencesi altında yurtiçi seferler düzenleyen AnadoluJet, her geçen gün uçuş ağını genişletmektedir. Daha detaylı bilgilere www.anadolujet.com internet adresi ve/veya 444 2538 numaralı çağrı merkezi aracılığıyla ulaşılabilir.
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